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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 06.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 5353 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:52 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. Й. Б. – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не се явява. Представил е на 03.02.2023 г. молба, с която уведомява Съда, 

че няма да се яви в днешното съдебно заседание, поради това, че е призован като 

адвокат по наказателно дело № 1/2023 г. в Окръжен съд - Пазарджик, към молбата е 

приложен и незаварен препис на призовката.  

ОТВЕТНИКЪТ – директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика - С. е редовно уведомен от предходното съдебно заседание, посредством 

юрисконсулт М. - не се явява, не е представляван. Същият юрисконсулт, с молба от 

03.02.2023 г., в синхрон с действията на жалбоподателя заявява, че няма да се яви в 

съдебно заседание, поради внезапно заболяване на родител. Счита, че делото е 

изяснено от фактическа страна и моли да бъде постановено решение за отхвърляне на 

жалбата, като излага и съображения по същество.  

Със становище от 24.01.2023 г. жалбоподателят Б. е направил изрично възражение за 

изтичане на абсолютната погасителна давност, във връзка с процесния РА и е заявил 

оспорване на заповедта за възлагане на ревизия, считайки я за нищожна. 

СЪДЪТ намира за основателно искането на жалбоподателя за отлагане на делото, 

макар това искане да сочи на стремеж за препятстване хода на делото. За 

неоснователно и неоправдано СЪДЪТ приема неучастието от страна на директора на 

Дирекция ОДОП - С. на юрисконсулт, като се има предвид, че в същата 

администрация работят множество юрисконсулти, които биха могли да представляват 

ответника в днешното съдебно заседание. Отчитайки гореизложеното от една страна, 

и от друга това, че с решението по процесното дело Съдът евентуално би констатирал 

изтичане на т. нар. абсолютна погасителна давност, както и факта, че съдебното 

решение ще подлежи на касационно обжалване, 



СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

           НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО в днешното съдебно заседание. 

ОТЛАГА същото и го НАСРОЧВА за 03.04.2023 г. от 09:30 часа, за когато страните 

да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:58 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


